2018 dayylell 3yl U)oJSL (ibgll o xie)l au=xuald
dpo byl pglell disil

el
HA _s0x) o Jglxe duwlys-1
eloll 20 HA Lanxdl Jelai dsles dliS-1-1
HA(aq + H,0q 2 A, + H30"
‘Jelaill T (Slgil paddl duw olus>-2-1

Xr
T=—9 LU_LI
Xmax
U\_Q_.\Ds_” Jg.&z_“
Jelaill alsleo HA, + H0q @ A7, + H30%,,
dcgazall U paaill (mol) & 8:lall Slas
avaudl all=ll x=0 c.v by 0 0
Jo=all JUs x C.V—x 169 x x
asslgill A Xeq CV—xgq 69 Teq Yeq
(H;0%) = H,0%], = -4 = [H;0*]p.V = 107PH.V
ng(Hz = Xgq = [H3 ]f—V:Xéq—[3 IV = .

(83691 Jomiue clall oY) jaazl ga axall Jelaioll
C.V—Xpmax = 0= x.x = C.V
[H;0%]eV 10~PH
C.V C

_ 10734 -2 ~ 0 o
=T = 3,63.107° = 1t = 3,6W £
soosgall € gl 2 liiwl
[H30* ] = [A7]r = =2 )
i C.V-xq é _
C=[AH]¢— [A7]p:gl [AH]p =" =C—-=2=C—[AT]s o
[A7]f _ [H307]¢ _ 1 _ 1 _ 1
[AH]f C—[H30%]¢ C -1 1 1 1_ 1 1-1
[H30%]¢ [H30%]¢ T
C
[A7]f _ 3631072 [A7]¢ .
[AH]f  1-3,63.102 0,038 = [AH]¢ <1 &
HA jowe=ll 9o (ougoell ¢ gl (Jlg
pPH ¢ C Vo, pK, ju=i-1-3
_ [H;0*]e[AT]p _ [H30%1E,  10-2PH N
Qreq = [AHlf  C-[H30*]f C-10-PH L
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Qr,éq = Ka 10~2pH
—10-PH

pK, = —log1072PH 4 Jog(C — 107PH)
pKa = 2pH + log(C — 107PH)

£
pKa = 2 X 3,44 + log(1072 — 10734*) = pK, ~ 4,86

HO™ o HA o Jelatll &lslao-1-4-1
HAaq) + HO aq) = A (aq) + H20q
'pH = 5,50 1,65, Losic Vi azll doss -1-4-2

U\_Q_.\Ds_” Jg.&z“
Jelaill absleo HAwqg + Ha04 2 A7, + H30“(aq)
dcga=all all> paaill (mol) w dslall SlaS
asull all=dl x=0 cv 16y 0 0
Jo=all JUs x CV—x 159 X X
algill al=ll Xeq CV—xg 16y Xeq Xeq

u&.@gﬂ Jg_\.?.“ > Lu_\.l

_ C.VA—Xf — _ Xf
[AHl =35 9 [ATle=g 0
S _
pH = pK, + log V,(}:_,ff sl pH = pK, + logH a8\l lyod

AT i [HA]¢
Va+Vpg

H = pKy +1 al

PR = PRAT 08V, — x;

L (HO™) pleoll g axall Jelaioll (98u §6lS1I Jus Vg < Va4 = 20 mL Lol
HPV=YA| PRV JVEES,
Xmax = C.Vg il C.Vg — Xpax = 0

H = Ky + log——3 e 4 jog— VB
P A T ey e DA OBy O,

Vs Vo — Vg Va
pH = pK, + log = pK, — log = pK,y —log(—-1)
Vo — Vg A
\Y/ \Y/ \Y/
log (—A - 1) = pKy —pH = 2 — 1 =10PKaPH — A — 1 4 10PKa~PH
VB VB VB
Va

VB = ¥ TopKa ol

€.
20

~ 1+ 10%86-550

Vg = 16,27 mL = Vi = 16,3 Ml


http://www.svt-assilah.com/

il 8lad>-2
8 gl o guadl Jlasiwl «Jeladl @olso -2-1
O-CH,-CH OH
2 3 CH3

CH,
ty/2 Jelatd] choi gy (ilied] 1am)l-2-2

ol aleill dious canns Jeladl padi i5h t =ty abxll aic o) Jeladl cons o) cuyei ciws
x(t1/2) :§

Jelaill alslso ester + eau 2 acide + alcool
dcga=all Al paaill (mol) o dslall Slas
agul al=ll x=0 My Mg 0 0
awlgill all=l Xg ng — Xy g — X Xf Xf

ne(ester) = ng — x¢ 1 Algdl Al o dduiadl yuwll 5l @S

Xf = ng — ng(ester) -l
n¢(ester) = 400 mmol g ny = 600 mmol :luoll Jlasiwl
X(t1/2) = ? = 100 mmol :diog xf = 600 — 400 = 200 mmol ZL__;\.JLIJng

n, , (ester) = ny — x(tl/z) = 600 — 100 = 500 mmol
tip =7 min =i Jeladl Cani o) dasd 3 (ol JSuidl )kul) 1 wixdedl (e blawll

&n(nmol)
= Y TR
G Sttt Sl
R ' i :
.‘x NN 1 : =
500 .'1 : ;1 et
45044+ Sl e
= S i : 2 ot :
S anis et T st s MRSSAE T 3 ,Ié 4
so0 B — e R
Bt i e ik = i S t(min)
350.';_-3&:'; i i s it
0 57 10

Slas Jlasiwl (g jxiedl dladxll Jelai) Golgall iziall (e Coy=ill-2-3

At = 40 min wylas Jelal o (1) (uiziol) didl (Jelatl &)y o] 28y jlaxdl of alss
At = 25 min (2) oizial) dwill $aa)l 0ia Jiai Laiy

jlas Jlaziwl gy jziall Jelaill golgy (1) isiall aiiiu

't = 5 min dasdll sic Jelaill drazsd] de ] 3yaxi-2-4

tpezd| de jull L)yl cuus
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n =1y — X odog) Jeazdl o> wduioll il 83k dreS n AV Jeladl dcpw oo sl

®) dx dn
= = —=0-—
X=To—n dt dt
1 dn
Vi) = ——.—
© Vv, dt
1 An Ll .
V(ty) = _v_o'(E)tl iS5ty aball sic
1 (550 — 400) X 10~3mol
V(t) =— X =V (t;) = 0,21 mol. LY. min~?
) = =71 70=1 0 — 10 min (t) oL L. min
A\ 2(mmel) :
g e gAn =
s
S e N I L h it e S ins et i
400 4= s sses; teae - ,‘ — ﬁ - oro
e At HEENTEEE S i 1325 paseaes B3 Haat aan iR Y -
s i L R S e R B L ] t(min)
350 +—F ' : ->
0 s 10
clol) Wby Jud=il-3
(-0 3 L dsysuall BVl 3ac-3-1
T 29Vl g Wgall izgall ihilly bouipell 35SVl
o il Jo=ill juSleadl iadl o piy Jela ¢ wdll Joxil-o
s 2ol aie Jhisl Basxy vl ygSUl Dxall Jleiinl JAs-z
o 293801 yo wasdl all o (nlygSUl Ll zy50m>
iVl s Gasy il Jeladl dslee dlis-3-2
‘dsleodl s 0, 5le geSine cladl iy =) §auwST Hasu 39580 i lg=y
+ —
ZHZO(I) = 02 (® + 4H (aq) + 4e
tgegq NAsvmslcUM_Lg 02)15(0.7_7).1.1&_1-3-3
ol Jgaxll
Jelaill alslzo 2ZH,0) 2 Oz ) + 4-H+(nq) +4e” 8lo draS
- - — = - OiligyaSIVI
4.595;55." all= lo._'l.tl.ljl (mo[) L:JO_\IAJ[ ;_Jlj_.ns alaziall
asull 0 8591 0 8691 n(e”) =0
t aaxll aic x 8y0gs x 8y50 n(e”) = 4x
n(0,) =xgn(e”) = 4x W o gl Jgaxdl cuus
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Q =n(e").F _ _ _ _ It . .
{Q:I.t = n(e ).F—I.t:>4x.F—I.t:>x—4F ol el

_ LtVy

V(0;) = Vi x =" 1] n(0,) = 102

Vin

=X IL'J| LS
F=|Na (=€) =Nae wisi Olg sVl o a5l Jgo iz dallnell dosdll alylall Jioy

16 ]| i

Lt.V,,

V(0,) =

02) 4N,. e
_ 0,2X8X60x24 B 5 s o
V(0,) = 4x6,02.10723x1,6.10"19 598107 L ~ 6107 L &

V(0,) ~ 6 mL

cly juall

a0l gzl 1 ol

pos3lyl) o (e lea )l b liul-1

8lot) bl @sls cay ymi-1-1

85 b ity lgilo) Juadd pesiw Al b Bloid sl iz (il @l oo
mamall 28Vl ) Lis1-1-2

.z 9 zall zhis)l

(Sligigrl sac Guai Log) ) o> ok oeolylls asmlyI-l

9 0axe) 138 e ponll Bloi soi) o> 0o 138 g 1ayisi 88 e eanlyl 8l (sgixi-o
(ugigy 88

I 3Va) .ol (09__1__\|_)J| SoJ 0.012,5 % 8y 3t1/2 33l J9)e du-g

3t1/2 1

In2 _
tz = eIz 213 = 0,125 = 12,5%

N(3t -
(3ty/2) — e

N(3ty/5) = 12,5% Ny 03] 5

bty =AIn2 uo pelewll bladl aul g ty/, waill jac gu d@lll->

1Ci ~ 3,73.101° Bqulil-1-3

N _}\mNA
.NA:>a— M

|8

a
N
_ 1,410 1'x1x6,02.10%3

226

12018 guigy vic 18 LS gl o dine bliy ayaxi-1-4

= a = 3,73.101° Bq £
a=age M

.0

a=373.1010 x e~ 1,4.10711x(218-1898)x365,25X24X3600 — 3,537.101°Bq

a~ 3,54.101° Bq
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ooyl o 35l Blei cuits e dxlll @lall Glus-1-5
(ST il dslsee
220Ra — 222Rn + iHe
|AE| = |E;(*§§Ra) — E|(*32Rn) — JHe|  :axll asloll juss
|AE| = |1,7311.10% — 1,7074.103 — 28,4| = |—4,7MeV| £
|AE| = 4,7 MeV
ot pusbiste Jlro b @ &gl 85,2
& dis | &Sy dsuuds-2-1

{araas i} tawg)rall dcgazal

F=qVAB :lu> Fijiel bsb o lgijs Jled) asy digsall guosd issill 3y
F

=m.a g Wl el sudns
q=+2e ‘o M3=qVAB sl
aV d=—.VAB
m
a==V.B.sin(90°) ==.V.B (1) i ¢)lut)l absio
dv
TS fg
8 lad iy gwll (b @ gyl dgxie Olyilas]
an = —
p

3 LU o dieg V= V.U 1S dc pudl dgzio M(T, 1) sy wlwl (o3 L Vil
dabsiio &)l « @l dcpull V= Vo = cte tpdlar =5 =0 ol o]

(1) &\l Jlosiwl a = ay ="7: sl adsio @bl ¢y lu

VOZ V.. B Vo.m "
_— ] = — =
p 0 P 2e.B ce

Syl Hluall & cwl gleidl p = cte
‘OM &luall jusi -2-2

OM = 2R = 2Vy.m(a) _ Vo.m(or) Lu.\.]
2e.B e.B

1,5.107 X 6,6447.1072
T 1610x15
OM =41,5cm

=0,415m
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1
du -
(el T I
3ACK AT+
o L N (RS
duc 333 IIEET v 5T =
A3t 11
By : : (V)
Auc i

clyeSIl2 el

Yoi &yl RC cibball (il &kl

e gl lgadsy Ul Ao ladl dsleall lil-1
E = ug + uc :0lyqdl awsls| (eils s>

dq _ d(Cug)

i d . ..
== " =C.% ‘®o Ug = Rii ipgl oils cws>
duC
RC.d—t+uC =E
‘E uo=5-2
Sue @V SE lpei 2 Sl oo Jiay
Sy ddslail @slsoll
duC _ 1 n E 2
&~ RcUtre @
£ = aug + b iS5 lgiblse &8l Al pe 8ylie uzial
siziall dzgall Jolsalla = ——
duc
at 6x%x510*—0 .1
- g = —5.10
= Aug 0-6 °
! R.C ! —1 2.107°
__t _peo_i__ _9
AT TR 2 (=510% S
' LoVl aic wgi)Vl b = %

%C(O)=6x5.104=3.103v.s-1 Llso s ug = 0 sic

E=RCb gl SE(0)=b=— - S3(2) dsleoll
E=210"%sx3.10°V.s"1 =6V
:C dous yo Goxl
21073 -9 s -5 -
C=2"—=1010"°F sl RC=210"5s Ly
2.10
C=10nF
il ddas) slall 3950l P dass yazi-3
Ee -
Ee = 2CE? diog uc=E : il pllaill o6 Ee =5C.uc? igo
Eg = C.E? 4
Lo
= = 0,5
P = e
p=50%
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Yei auy) RL wdndll (Sl alsiw! -1
(1) lgaasi il absladl dsleadl Glsl-1-1
E=u,+tug, Olyedl dwls] geils cuu>

. di . R
Ugr, = R1.19ub = L.d—l+r.1 :psl ug)l_o [TV

di _ _ di .
E=L.d—t+r.1+R1.1 =>L.d—t+(R1+r).1=E

L di . E
R, +r dt 1_R1+r

"Ry doud 3yaxi-1-2

R1+r=% diog 10=1=$ ' wiSs bl dbleall ailall plail b
R1=%—r g
I, = 50 mA a0 Wilue
6
R; = —20=1000Q
1 =500 20 =100
'L dous o Gaxill

= L=1(R
Ry +r TRy +71)

T=25ms 1= Wluo

L =2,5.10"3 x (100 + 20) = 0,3H

i)l ol s dswirgll oy ye o el Llu>-1-3

= r.lp i Jillg 5= 0 tdiegi =1 = cte 105y allall eladll (nb up = L5+ 1.

u, = 20 X 50.1073 = 1V €.
K Wil gbls zis asy b pilo )Ll 630 doys-1-2

sl 8yl )Ll glols ais asy dondll Guds i() Sl said glo wdluato dls Hldl s ol Loy

i(0) = I, = 50 mA

)

t =0 dbxlll sic S days-2-2
Ll 8 Lgaas il dplos ol dlsed] 325

up +ug, +ug, +up =0 Slygll dwls] §eils >

di
L—+ri+R.i+R,i+0=0

dt
Ldi+(+R +R))i=0 = L di(t)+'t
e T R T RIE R, +R,+r  dt i®)
=0
di(t) R;+R,+r
i L ()

dieg 1(0) =1, =50mA :luJt=0ac
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di(0 Ry +Ry+r 100 + 2.10% + 20
(gt) " LZ .i(0) = — e X 50.1073 = —353,3A.s7¢

(t =0 sic ) &ylall qis sic dapboll (e o sl dass
Uy, +ug, +ug, +up =0 = up = —(ug, +ug, +up)
up(t) = —(Ry + Ry).i(D)
up(0) = —(R; + R,).i(0) t=0 aic
up(0) = —(100 + 2.103) X 50.1073 = =105V

sl plUaill o RLC wisiiall -III
ol ade 35,1l deys-1

Aygid dsilandl oS5 iyl aic

N, = 500 Hz :sI N = Ny = 0,5 kHz 32 Ll

‘caiSall dew € wlws>-2

1 1 1

= = ‘diog sl Lw = HETLCRVEN VTS
17 Lw?2 ™ 4m2Ny2L 5 @ Cro '~ o]
1 -7
C, = = 3,33.107’F 6.0
4Xx10%x5002x0,3

Cy = 0,33 uF
. AN $)y00ll ddbhiell joye zlidiwl-3

AZ(kQ)

U=71 (1) Ly

b =2 gl Iz% 2o U= (Rs+1).1y 59Su oyl dic

/ U=R;+10.IV2 (2)

Z=Rs+ V2 S Q) s (1) guslsll @)laa

LR I R sat s L 7 = (1980 + 20) x V2 = 2828,43 O £

Z =~ 2,8k

7 = 2,8k sic az (asls JSuidl yail) 5 JSwd! oo Jlosiwl

R R s oo oyl aiens

N1=O.2

0s

PP W N, = 1,25Hz ¢ N; = 0,2 kHz

N-1.25
AN =N, —N; = 1,25 — 0,2 = 1,05 kHz s g

lilSuadl :3 oy yadll

Bl g clogll b b punz @) dwlys T cj=ll
clogll 6 G yguadll S0 &) duwly>-1

G g0l 1S p0) Vy, depudll lgaas ol asladl] dsleall olil-1-1
{(9) caLall aul} g rell dcgozmall

djg 81>y 898) oz 940 > bgbw (o zlul
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bl 0js P isedll o)z

m.g=m.3; P =m3g g il yelall gulns
ag :§
a,=g => ‘=g 02 y9=all e blaw)l
bgdaudl a0 te 1yaxi-1-2
L ol Busio duesiiue G &S)>
(AW deyw pgu baw zld) Vo =0 o V, =g t+ 1V sde judl dsleo
(ty = 0 sic alzall Lol 2o @ibio G Lguil) 29 = 0 2oz = 2g.t? + 7 dgioill @sleoll

_2h

te? =" iiog h =gt 1S5 elall aouw J] G Juoy losic z = 2g 2 t(le Juo

£

2 %X 10
te = 10 =14s
eloll o I G Jguog de w zlidiuwl

Ve = g te dc pull e auay clodl adouw aic V, = gt g dejudl jusy L)
V.=10%x1,4=14m.s7!

cloll b G yguaill 1Sye) dpwll &)=l duwly>-2
G J V, dcpudl lgass il aubolail dsleall olsl-2-1
@l seall 6loYb zluwll gas

ol

d)g -
lall ISV 845 :
Jusas)l dssly F
P+ f+F=midg 1oyeud i)l ogila)l Gubs
— — m - -
m.g—kv—a.g = m.ag
0z jg=all e blaw)l

m
m.g—K.V—H.gzm.aZ

dVZ+)\v— (1 1)=>OWZ+)LV— (1 1)
Mg T2 =80Ty dt "m 'z 8

e r 2y, = (1 1) 3
dt T'Z_g d ()
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dggo TadVu V), 4zl dcpull juei zliiwl-2-2
%=0 Wl g V, = Vi, = cte 1S Gazdl dadll (I G ac jw Juai b aic
S Vi =g(1-2) s aloladl dsleall

d
1 m.g 1
Vi =g r(1-g) = Vi =5 (1-5)

A d
.
v _80><10< 1)_ 0.35 4
2= 750 0,0/~ >0
Ve 9 Vi AV B jusi g Vi, AV A jusei-2-3
V,(t) = A+ Be Sy alolad] dsleoll o
dVZ_ 1 5 t
ac T o¢
(3) alolatll dsleall (b Loy
1B"E+1(A+B‘£)— @ 1)::13—% 1+1)+2 @ 1)—0
T' e ‘E. e =g d ’[. e . g d =
A 1 1
¥—g(1—a)=0 =:>A=Vlz=T.g<1—a>=>~A=V1Z
duls o] @sleoll J> b uoges Vz(0) = Ve Ll t =0 dbxll sic
V;(00=A+Be® =V, =V, +B=B=V. -V,
2l &8> (o oaic e il t, daxll-2-4
Vy(t.) =0=A+Be * =0 iS5 zlul e pasii t =ty dic
_tr A tr A B Vlz_ve
eT=-g z—?=ln<—§)ﬁtrzr.ln(—g>ﬁtr=tln( . )
m VIZ_Ve
2
t; 3 n Vi
t, = 28—500 X In (_0_'353;14) ~ 1,18s .0

oo wles a&8y> dwlys I ¢j=ll
BoagKgmgly dVoy jleidl sic yaylll Job e yu=ill-1
{9 wlball =l } 1duwg)reall dcgazall
ozl 39 P isgall 3y
éwl}g‘b R Jaull yigi T
P+R+T=0 :(0)le b (8) pull) pigat) JoVl poilal] b
10X Hg=all (e blaw)l
P.+R,+T, =0

P.cosa+ 0 —K.Al=0
m. g. cosa

K(e —1lp) = m.g.cosa = I, = 1,
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-als ol dsleoll-2-1
o il oilall Gulns

ol
+
=l
+
-l

I
=
o

[op]

0x Hg=all (e blawl
P, + Ry + Ty = m.ay

d?x
P.cosa + 0 — K(Al + x) = m.ﬁ
d?x
+m. g. czja — KAl - Kx = m.m
d?x d’x m
m.W+Kx= 0 =>F+E.X= 0

X(t) J wyaxdl jueil-2-2
%(6) = Xpeos (o t+ ) iy dloladl asleall J>

Xm &wgll 3yaxi-
Xy = 1,5 cm : o0 Xp 855l gag (anls JSudl o) 3 JSitdl e
= gn.s 3 ay, = B.x (o X AV ay dxdedl dolee
e _lay_ 3x125-0 o,
= P=a T 3xosxi0z_g  >>10rads
2
S| | xgem) a, = —(2—“) xS aduslad] dslesll
119 0 o~ To
[ =16 5
2m\" _ 2 -2 g
(TO) =2,5.10% rad. s 0
. —_ 2m
3 s T \/2,5.102 = 15,81 rad. s 2
0
Ty = fz—% =0,397 ~ 0,45 Ty golxdl ygall 4y3-

't =0 aic jghll -
=0 :L__si cosp =1 :Jlbg Xcosp =X, idieg x(0) = X, luad t =0 aic
290 X(1) J =l ju=ill zliiwl-

t) — x(t) = 1,5.10~2 cos(5mt)

(t) = 1,5.1072 (2“
x(t) = 1,5. cos (57

)

K g x dVu wiiied] gogll élb jusi-3-1

E, = Epp + Epe tdiyall ool dslbg ddlaill guogll dslb ¢ goxo ool dslb sgluy
Epp = mgz (g3l cte = 0 6 E,p(0) =0 ol lay Epp = mgz + cte

Epp = —m. g.Xx. cosa dl Z = —X.COSQ Ro

cte = —K.AP sl Epe(x = 0) = 0 1] Loy Epe =~ K. (x + AD? + cte

Epe =5 K.x? + Kx. Al 1Gle Juozi Epe = 2K (x + AD? — K. AIZ :33]

pe — 5
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1
E, = —m.g.x.cosa + EK.XZ + Kx. Al

Ep yusi w6 gogmi KAL = m. g cosa :liyad )ledl aic

1 2 1 2
Ep = —Kx.Al+5Kx* + Kx Al = E, = > K.x

Kool ao-3-2
Em = Ep + Ee iS5 bty 4Sul5aell @slall ols dlage SSKAI o Loy

Em = Ecmax = Ep max

1 2E
; E = —K.xp? = K=—2EZ
nhﬁfc(m-,)n . pmax — 5 m sz
i Xm = 1,5.107%m g E¢ oy = 9 M) 1030 Lilue
0.5 2%9.1073 80 N. -
1 T(510n2 oo
i Sl e
:. H <
7 Té = 4112.% sl Ty = 21'[\/% ol pd=i
; = 3. in.. ?; x(cm) 2
0 1,5 — TO.K . .
4 Jsan M= ol
0,4°x80 e -
= T 0,32 kg £

m=320g
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